

ИНИЦИАТИВА ГУБЕРНАТОРА

БЕСПЛАТНО И НАВСЕГДА

Вадим Потомский выступил с инициативой о предоставлении инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, проживающим на территории Орловской области, земельных участков для организации индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно.

Об этом губернатор Орловской области заявил на торжественном собрании, посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

«Работа по поддержке ветеранов, патриотическому воспитанию граждан была и останется в числе ключевых направлений нашей внутренней политики, - отметил в своем выступлении губернатор Орловской области Вадим Потомский. — У истоков этой политики стоит наш Президент Владимир Владимирович Путин. Мы искренне поддерживаем высказанную главой государства мысль о том, что патриотизм — это и есть национальная идея России».

Такая мера господдержки будет реализована впервые в практике субъектов Российской Федерации. Это качественно новая социальная региональная программа, которая позволит инвалидам и участникам Великой Отечественной войны безвозмездно получить земельные участки под индивидуальное жилищное строительство, обеспеченные необходимой инженерной инфраструктурой. Для реализации указанных целей в пригороде Орла планируется сформировать единый земельный массив из земель, находящихся в собственности области или муниципальной собственности, либо из земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Введение новой меры социальной поддержки инвалидов и участников Великой Отечественной войны предполагает мобилизацию дополнительных финансовых и организационных ресурсов на ее реализацию. В частности, правительством области будут внесены необходимые изменения в государственную программу Орловской области «Стимулирование социального жилищного строительства в Орловской области», с включением в нее мероприятий, связанных с предоставлением земельных участков инвалидам и участникам Великой Отечественной войны для организации индивидуального жилищного строительства. Кроме того, обязательства региона по проектированию и строительству объектов инженерной инфраструктуры будут включены в межведомственную инвес-

тиционную программу «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год».

Департаменту социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области надлежит сформировать списки лиц, относящихся к категориям инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а департаменту строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области - разработать порядок предоставления земельных участков данной категории граждан. Принципиальным достоинством социальных новаций правительства Орловской области является то, что земельные участки с инженерной инфраструктурой, построенной за счет средств регионального бюджета, будут предоставляться бесплатно и останутся в собственности семей получателей социальной льготы. По предварительным данным земельные участки для организации индивидуального жилищного строительства получат порядка 800 инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих в Орловской области.



Николай Епихин, глава Россошенского сельского поселения: — Отношение к людям старшего поколения — это для любого общества индикатор социальной ответственности, нравственного измерения политики. Важнейший приоритет для нас — это повышение качества жизни наших уважаемых ветеранов, которые вправе рассчитывать на достойную жизнь, на востребованность, на внимание и заботу со стороны государства.

Людмила Алдошина, глава Краснозороенского сельского поселения:

— Мы в неоплатном долгу перед нашими ветеранами — великими людьми, которым мы обязаны жизнью и мирным небом над головой. Необходимо сделать все, чтобы продлить годы их жизни, оказать всевозможную поддержку. Каждая направленная на это инициатива должна приветствоваться и как можно скорее воплощаться в действительность.



ДОЛГ. ПАМЯТЬ

ДА БУДЕН СЛАВЕН, ВЕТЕРАН,
ТВОЙ ПОДВИГ!

На протяжении последних лет в нашем районе стало традицией поздравлять участников Великой Отечественной войны на дому.

В канун очередной годовщины Великой Победы представители районной власти, главы сельских поселений, руководители социальных служб навестили ветеранов, проживающих на территории района — Ивана Парфёновича Соломина, Ншана Мноевича Мнацаканяна, Марию Михайловну Шмарову, Николая Ильича Кондратова, чтобы от имени всех краснозороенцев выразить слова бесконечной благодарности за совершённый ими подвиг, за мужество, стойкость и доблесть и вместе с поздравительными адресами, в том числе от губернатора Орловщины В.В.Потомского, вручить подарки.



ВЕЛОПРОБЕГ-2017

КИЛОМЕТРАМИ ПОБЕДЫ

Традиционным велопробегом «Километры Победы», активное участие в организации которого приняли отдел по работе с молодежью администрации района и местное отделение партии «Единая Россия», отметили краснозороенцы 72-ю годовщину Великой Победы в Великой Отечественной войне.



По маршруту вечной памяти и благодарности воинам — освободителям отправилось порядка семидесяти человек разного возраста — не только жителей района, но и его гостей, уже не в первый раз принимавших участие в этом мероприятии.

Стартовал с Привокзальной площади райцентра, велосипедисты первую остановку сделали в селе Россошное. Здесь у братской могилы состоялся торжественный митинг, на котором выступили глава Россошенского сельского поселения Н.А.Епихин, педагоги Краснозороенской средней школы Е.В.Потапова и Н.В.Потапова, учащиеся этой школы, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Л.Н.Корсакова. Настоятель Свято-Троицкой церкви с.Шатилово отец Андрей отслужил панихиду по всем погибшим воинам и невинно убиенным в годы Великой Отечественной войны. Затем колонна продолжила свой путь — до братского захоронения в селе Шатилово, где также состоялся торжественный митинг. Е.Ю.Шуркова, директор межпоселенческой центральной библиотеки, поведала собравшимся о происшедших на территории села военных событиях, настоятель Свято-Троицкой церкви с.Шатилово отец Андрей отслужил панихиду по всем погибшим воинам и невинно убиенным в годы Великой Отечественной войны. Также как и в селе Россошное, присутствующие почтили память погибших минутой молчания. Руководитель местного отделения партии «Единая Россия» В.В.Трубицына вместе с праздничными поздравлениями вручила сувениры самым маленьким и самым старшим участникам велопробега, а также семейному дуэту Натальи и Алексея Лобовых из п.Красная Заря — постоянным участникам велопробега. Перед тем, как отправиться в обратный путь, участники велопробега смогли пополнить запас сил бутербродами и лимонадом — об этом позаботился глава Россошенского сельского поселения Н.А.Епихин.

Фото Веры Трубицыной

МЯЧ В ВОРОТАХ

ТЕБЕ, ПОБЕДА!

Спортивная площадка посёлка Россошенский вновь собрала игроков и болельщиков: семьдесят второй годовщине Великой Отечественной войне посвящался состоявшийся здесь товарищеский матч по футболу.



Красная Заря принимала гостей — команду из п. Залегощь под руководством в своё время действующего игрока и по-прежнему остающегося неравнодушным к спорту, и футболу в частности, главы Залегощенского района В.Н.Брежнева. Игра изобиловала множеством острых моментов, в том числе и голевых: как со стороны хозяев, так и их противников. Интересная и напряжённая борьба завершилась победой залегощенцев, обыгравших краснозороенцев со счётом 2:1.

Юрий Плискачев

ДЕТИ ВОЙНЫ

ПРАЗДНИК ВАЖНЫЙ И СВЯТОЙ

В Орловском государственном академическом театре им. И.С.Тургенева состоялись торжественное собрание и праздничный концерт, посвящённые 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие губернатор Орловской области Вадим Потомский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, главы муниципальных образований, ветераны Великой Отечественной войны.

«Для жителей Орловской области празднование Дня Победы имеет особое значение. Здесь шли самые жестокие, кровопролитные бои, - сказал губернатор. - 9 мая мы снова пройдем в колонне Бессмертного полка, чтобы еще раз почтить память героев, наших предков».

Вадим Потомский обратился со словами искренней благодарности к ветеранам войны, труженикам тыла, поколению детей войны, пожелав им крепкого здоровья, счастья и мирного неба.

Торжественную часть мероприятия продолжил праздничный кон-



церт с участием лучших исполнителей и творческих коллективов города.

По окончании концерта ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла руководители города и области поздравили на торжественном приеме, где также присутствовала жительница п.Красная Заря Нина Антоновна Касьянова, имеющая статус бывшего несовершеннолетнего узника фашизма.